

# जन अनुशासन पखवाड़े के तहत बेवजह घूमने वाले 95 लोगों को क्वारंटीन किया

जिला प्रशासन ने अधिक सख्ती बरतते हुए चार दुकानों भी सील की

नागौर, (नि.सं.)। महामारी रेंड अलर्ट-जन अनुशासन पखवाड़े के दौरान नई गाइडलाइन में जारी दिशा निर्देशों को लेकर जिला प्रशासन ने अधिक सख्ती बरतते हुए लापरवाही करने वालों और बिना किसी कारण घूमते पाए गए लोगों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही करते हुए नागौर, डेगाना, डीडवाना, जायल, नावां, परबतसर सहित अन्य स्थानों पर नए प्रोटोकॉल के तहत संस्थागत क्वारंटीन किया गया। तय समय के पश्चात आवश्यक सेवाओं व वस्तुओं की दुकानों के अलावा जो दुकानें खुली पाई गईं उन पर महामारी आपदा अधिनियम के तहत कार्यवाही करते हुए दुकानों को सील किया गया।



नागौर में बिना किसी कारण घूमते पाए गए लोगों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की।

उप पुलिस अधीक्षक नागौर विनोद कुमार ने बताया कि सोमवार को रेंड अलर्ट जन अनुशासन पखवाड़े के पहले दिन पुलिस प्रशासन द्वारा कार्यवाही कर बेवजह बाहर घूमने वालों को पकड़ा गया और पृष्ठने पर कोई ठोस कारण ना मिलने पर उन्हें संस्थागत क्वारंटीन किया गया।

जिले में विभिन्न क्षेत्रों में की गई कार्यवाही के अंतर्गत नागौर शहर में 22 लोगों को, डेगाना में 27 लोगों को, डीडवाना में 18 लोगों को तथा अन्य जगहों पर 28 लोगों को

संस्थागत क्वारंटीन किया गया। इन लोगों की आरटीपीसीआर रिपोर्ट नेगेटिव आने के बाद ही संस्था से छोड़ा जाएगा। इसी दौरान पुलिस ने कोरोना गाइडलाइन के तहत मास्क नहीं लगाने वालों और सोशल डिस्टेंसिंग का उल्लंघन करने वालों के चालान काटे और जुर्माना लगाकर वसूली की गई। जो दुकानदार बाजार में निश्चित किए हुए समय के बाद में अपनी दुकान खोलते व वस्तुएं बेचते हुए पाए गए तो नियमानुसार सख्त कार्यवाही करते हुए दुकान को सील किया गया। नियमों

की पालना का उल्लंघन करते हुए पाये जाने पर सोमवार को मौलासर में 4 दुकानों को सील किया गया। बिजयनगर शहर में 7 व्यक्तियों को क्वारंटीन किया : बिजयनगर में 14 दिन के लिए क्वारंटाइन करते हुए सोमवार को 7 जनों को बेवजह घूमने पर क्वारंटाइन किया गया है। पुलिस द्वारा 3 मोटरसाइकिल जब्त की गई। व्यक्तियों को प्रशासन द्वारा क्वारंटाइन किया गया। तहसीलदार रामेश्वरलाल छावा ने बताया कि प्रशासन द्वारा राजकीय नारायण उच्च

माध्यमिक विद्यालय को क्वारंटाइन होम बनाया गया है। ब्यावर में भी की संस्थागत क्वारंटीन करने की कार्यवाही : उपखंड अधिकारी रामप्रकाश ने बताया कि अनुमत श्रेणी के अतिरिक्त अन्य कोई व्यक्ति बिना आवश्यक कारणों के घूमता हुआ पाया जाने पर उसे आरटीपीसीआर रिपोर्ट के नेगेटिव आने तक संस्थागत क्वारंटाइन किया जा रहा है, जिनके भोजन की व्यवस्था क्वारंटाइन व्यक्ति के परिजनों को स्वयं करनी होगी।

- नागौर, डेगाना, डीडवाना, जायल, नावां, परबतसर सहित अन्य स्थानों पर क्वारंटीन करने की कार्यवाही की
- क्वारंटीन किए लोगों को आरटीपीसीआर रिपोर्ट नेगेटिव आने के बाद ही संस्था से छोड़ा जाएगा

उन्होंने बताया कि राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नरबदखेडा एवं राजकीय पटेल उच्च माध्यमिक विद्यालय में संस्थागत क्वारंटाइन सेंटर बनाये गए हैं। विद्यालय के प्रधानाचार्य संतोष काश्य एवं राजेश जिनदल को सेंट्रों का प्रभारी नियुक्त किया गया है। इसी प्रकार क्वारंटाइन सेंट्रों पर विभिन्न पारियों में कार्मिकों की ड्यूटी भी लगाई गई है।

# छबड़ा उपद्रव प्रकरण : आमजन ने घरों की चौखट पर बैठ सांकेतिक धरना दिया



छबड़ा में हिंदू सुरक्षा समिति के आह्वान पर विगत 11 अप्रैल को दुकानों में हुई आगजनी व लूटपाट के मामले को लेकर लोगों ने अपने घरों के सामने हाथों में तख्तियां व पताका लेकर धरना दिया।

छबड़ा (नि.सं.) हिंदू सुरक्षा समिति छबड़ा के आह्वान पर विगत 11 अप्रैल को कस्बे की दुकानों में हुई आगजनी व लूटपाट के मामले को लेकर सोमवार को बड़ी संख्या में लोगों ने अपने घरों के सामने हाथों में तख्तियां व पताका लेकर 15 मिनट तक धरना देकर प्रकरण कि निष्पक्ष उच्च स्तरीय जांच एवं मुख्य अपराधियों की गिरफ्तारी की है। प्राप्त जानकारी के अनुसार छबड़ा कस्बे में गत 11 अप्रैल को हुए उपद्रव में उपद्रवियों ने कई दुकानों को आग हवाला कर दिया व दुकानों में लूटपाट की इस मामले को लेकर हिंदू सुरक्षा समिति छबड़ा के आह्वान पर सोमवार को प्रातः आठ बजे से सवा आठ बजे तक छबड़ा नगर के वासियों एवं

- प्रकरण की उच्च स्तरीय जांच एवं मुख्य अपराधियों की गिरफ्तारी की मांग की
- विभिन्न संगठनों का भरपूर समर्थन मिला, आक्रोश जताया

आसपास के गांव के लोगों ने अपने-अपने घरों के बाहर सांकेतिक धरना देकर घटना पर आक्रोश प्रकट किया। हिंदू सुरक्षा समिति के कार्यकर्ताओं ने जानकारी देते हुए बताया कि कोरोना संक्रमण के बढ़ते प्रकोप को मध्यनजर

रखते हुए समिति द्वारा सरकार की कोरोना गाइडलाइन की पालना करते हुए सांकेतिक धरने में बड़ी संख्या में परिवारों ने अपने घरों के सामने बैठकर सांकेतिक धरना दिया। इसमें बड़ी संख्या में महिला, पुरुष, युवक व युवतियों ने भाग लिया। हिन्दू समाज ने भगवा पताका व संदेश पट लगाकर सांकेतिक धरना देकर आक्रोश प्रकट किया। समिति द्वारा परिस्थिति अनुसार जन सुविधाओं को ध्यान में रखते हुए नवाचार के साथ आयोजित धरने का व्यापार महासंघ, कर्मचारी संघ, मण्डल प्रमुख, क्लब, सेवा संघ, योग क्लब सहित विभिन्न समाजिक संगठनों व हिंदूवादी संगठनों ने समर्थन किया।

# टोंक कलेक्टर व एसपी की टीम के प्रयासों के बाद भी नहीं टूट रही संक्रमितों की चैन

टोंक, (नि.सं.)। जिले में जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल व जिला पुलिस अधीक्षक ओमप्रकाश के साथ लगी टीमों के प्रयासों के बावजूद भी कोरोना संक्रमितों की चैन नहीं टूट रही है। टोंक जिले में सोमवार को चिकित्सा विभाग की आई कोरोना रिपोर्ट में 174 कोरोना पाॉजिटिव रोगी के आने की खबर के बाद जिले में जोरदार हड़कम्प मचा रहा। प्रशासन ने एक ओर कोरोना से मृत्यु को पीछे की है। हालांकि चिकित्सा प्रशासन लगातार मरीजों को रिक्वरी करने में पीछे नहीं है।

चिकित्सा विभाग की सोमवार को टोंक जिले की आई रिपोर्ट 174 कोरोना पाॉजिटिव मरीजों में जयपुर एस्पएमएस लेब में जांच में संक्रमित पाए गए हैं। जिसमें 15 टोडायासिंह, 24 देवली, 30 निवाड़ी, 22 ग्रामीण टोंक, 64 टोंक शहर, 12 मालपुरा, 7 उनीयारा के कोरोना पाॉजिटिव है। टोंक जिले में

- सोमवार को 138 मरीज कोरोना संक्रमण से रिक्वरी हुए

वर्तमान में 1734 एक्टिव केस हैं, जबकि कोरोना काल में अब तक 6933 कोरोना पाॉजिटिव का आंकड़ा पकड़ा चुका है। अब तक कोरोना पाॉजिटिव 52 मरीजों को चुकी है। कोविड सेंटर में 75 रोगी भर्ती हैं और होम आईसोलेशन 1659 मरीज है। कोरोना संक्रमण से सोमवार को 138 मरीज रिक्वरी होने के साथ कुल 5147 मरीज रिक्वरी हो चुके हैं। सोमवार को जांच के लिए 654 सैम्पल भेजे हैं, जो कि एस्पएमएस जयपुर लेब में पेंडिंग हैं। अब तक 1 लाख 85 हजार 585 को सैम्पलिंग हो चुकी है।

# आर्मी कैंटीन के बाहर सोशल डिस्टेंस की उड़ी धज्जियां

झुंझुन/बुहाना, (नि.सं.)। जिला कलेक्टर ने बुहाना कस्बे की भी सात मई तक कंटेनमेंट जोन बनाया। अब सात मई तक बाजार पूरी तरह से बंद रहेगा। इसके बावजूद अब भी कई लोग सामाजिक दूरिया की धज्जियां उड़ाने से बाज नहीं आ रहे हैं। बुहाना कस्बे में भी कुछ ऐसा ही देखने को मिला है। यहां आर्मी कैंटीन में खरीददारी करने वाले लोग दूरी के नियम का पालन नहीं कर रहे थे। आसपास के गांवों से लोग आर्मी कैंटीन में खरीदारी करने पहुंच रहे हैं। कैंटीन के मुख्य गेट के पास भीड़ जमा हो गई वहीं दुसरी तरफ बाहर बड़ी संख्या में लोग झुंड बनाकर खड़े व बैठे थे जबकि कंटेनमेंट जोन में पांच व्यक्ति या उसके अधिक एक साथ एक्त्रित नहीं हो सकते। हालांकि गेट से केवल एक - दो व्यक्ति को ही भीतर जाने दिया जा रहा था जब बाजार में सब्जी, किराणा की दुकानें तक बंद हैं, तो कैंटीन क्यों खुली है।

# अकतासा गेहूं खरीद केंद्र पर ठेकेदार के खिलाफ किसानों ने हंगामा किया

बूंदी (नि.सं.)। तालेड़ा क्षेत्र के अकतासा स्थित राजफेड के सरकारी गेहूं खरीद केंद्र पर ठेकेदार ने बारदाने का बहाना लेकर खरीद केंद्र को बंद कर दिया। सोमवार के टोकन वाले किसान सुबह 5 बजे से अकतासा खरीद केंद्र पर ट्रैक्टर-ट्रालियों लेकर पहुंच गए लेकिन खरीद केंद्र पूरी तरह बंद था वहां किसानों की सुनवाई करने वाला कोई नहीं था। इसके बाद किसानों ने सुबह 11 बजे भाजपा किसान नेता एडवोकेट अनिल जैन तालेड़ा को फोन कर खरीद केंद्र बंद होने की समस्या से अवगत करवाया। किसानों की सूचना पर जैन अकतासा खरीद केंद्र पहुंचे तो वहां ठेकेदार का कोई भी कर्मचारी नहीं था और खरीद केंद्र बंद था इस पर जैन ने मीके से ही सहकारी रजिस्ट्रार मुकेश मोहन गर्ग को अवगत करवाया। एसडीएम-तहसीलदार से मिले



बूंदी के अकतासा खरीद केंद्र का तहसीलदार भावना सिंह ने मौका मुआयना किया।

किसान:- इसके बाद भाजपा नेता अनिल जैन की अगुवाई में किसान रामनिवास मीणा, हनुमान दाधीच, रामस्वरूप, शुभम लोधा,गणपत बाई के पति सहित कई किसान तालेड़ा तहसील एवं उपखंड कार्यालय में पहुंचकर एसडीएम कमल कुमार मीणा और तहसीलदार भावना सिंह से मिले

- सोमवार को 11 ट्रैक्टर लेकर सुबह 5 बजे से खड़े थे किसान, लेकिन खरीद केंद्र को ठेकेदार ने बंद कर रखा था

और विरोध दर्ज करवाकर समस्या के समाधान की मांग की। एसडीएम के निर्देश पर तहसीलदार खरीद केंद्र पहुंची:- किसानों के आक्रोश को देखते हुए एसडीएम कमल मीणा ने तहसीलदार को मीके पर जाने के निर्देश दिए। इस पर तहसीलदार भावना सिंह मीके पर अकतासा खरीद केंद्र पहुंची और स्थिति का जायजा लिया। खरीद केंद्र पर अव्यवस्थाओं को देखकर तहसीलदार ने आला अधिकांशों से बात कर उनको अवगत

करवाया। मीके पर पहुंची तहसीलदार ने अधिकारियों से बात कर अकतासा खरीद केंद्र पर सुबह 5 बजे से खड़ी 11 ट्रालियों को तुलवाई के लिए तालेड़ा खरीद केंद्र पर भेजा जिसके बाद किसान शंत हुए। अकतासा खरीद केंद्र पर नहीं कोई व्यवस्था। अकतासा खरीद केंद्र पूरी तरह से बंद मिला। टेंट गिरे हुए थे केंद्र पर किसानों को जवाब देने वाला कोई कर्मचारी नहीं था ना तो किसानों के बैठने की व्यवस्था थी और ना ही पानी पीने की व्यवस्था थी सुबह से किसान लगातार परेशान ठेकेदार पर कार्रवाई की मांग:- किसानों ने ठेकेदार के द्वारा की गई अव्यवस्थाओं को लेकर तहसीलदार और विभागीय अधिकारियों से ठेकेदार के विरुद्ध कार्रवाई करने की मांग की है।

# दौसा जिले में 367 पाॉजिटिव निकले

दौसा, (नि.सं.)। दौसा जिले में सोमवार को 1 हजार 178 लोगों को सैम्पलिंग की गई। इसमें से 367 व्यक्तियों की रिपोर्ट कोरोना पाॉजिटिव आई है। 367 में से सर्वाधिक दौसा शहर एवं ब्लॉक में 229, सबसे कम बांदीकुई ब्लॉक में 34, सिकराय में 53 तथा लालसोट ब्लॉक में 51 लोगों की रिपोर्ट कोरोना पाॉजिटिव आई है। इधर सोमवार को महवा ब्लॉक के लिए राहत वाली खबर रही, पूरे ब्लॉक में एक भी व्यक्ति पाॉजिटिव नहीं आया। सोमवार को शहर के प्रमुख चौगाहों एवं सार्वजनिक स्थलों पर सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किये गये थे। पुलिस ने दुपहिया एवं चौपहिया वाहनों के खिलाफ कार्रवाही के साथ ही आमजन से समझादेश कर घर पर रहने की अपील की।

# कोटपूतली में कोरोना के 128 पाॉजिटिव आये सामने

कोटपूतली, (नि.सं.)। देश भर में तेजी से फैल रही कोरोना संक्रमण की दूसरी लहर जहां लगातार लोगों के लिए जानलेवा साबित हो रही है। वहीं क्षेत्र में भी संक्रमितों की संख्या लगातार बढ़ती जा रही है। सरकार के आदेशों की पालना में पुलिस व प्रशासनिक अधिकारियों ने बाजारों व क्षेत्र का दौरा करते हुए शख्ती और बढ़ा दी है। अब बेवजह घर से बाहर घूमने वालों के खिलाफ प्रशासन शख्ती से निपटेगा। सोमवार को जहां क्षेत्र में 128 लोगों के कोरोना पाॉजिटिव होने के समाचार प्राप्त हुए हैं। वहीं यहां बीडीएम अस्पताल में भर्ती दो संक्रमित मरीजों की मौत की खबर भी है। बीसीएमओ डॉ. रामनिवास यादव ने जानकारी देते हुए

- दो संक्रमितों की मौत, दो लोगों की दूसरी रिपोर्ट भी पाॉजिटिव

बताया की ग्रामीण क्षेत्र में 72 व शहरी क्षेत्र में 33 संक्रमित मिले हैं। इसके अलावा 33 संक्रमित अभी ट्रेस नहीं हो पाये हैं। वहीं 25 केश अवर ऐरिया बताया जा रहे हैं जबकी दो लोगों की दूसरी रिपोर्ट भी पाॉजिटिव मिली है। इधर राजकीय बीडीएम अस्पताल के प्रमुख चिकित्सा अधिकारी डॉ अश्वनी गोयल ने जानकारी देते हुए बताया की अस्पताल में भर्ती 52 वर्षीय कंवरपुरा निवासी किरोस्ता देवी व 70 वर्षीय कांसली निवासी भालूराम की मौत हो गई।

# फायरिंग कर मेडिकल स्टोर पर की लूटपाट

भरतपुर, (नि.सं.)। कोतवाली थाना अन्तर्गत रणजीत नगर में बदमाशों ने दिन-दहाड़े हथियार दिखा कर संजय मेडिकल की दुकान में घुसकर फायरिंग कर लूट की घटना को अंजाम दिया। इस मामले में स्वास्थ्य राज्य मंत्री डॉ सुभाष गर्ग ने पुलिस अधीक्षक देवेन्द्र विश्वासे से बदमाशों को पकड़ने की कार्रवाई किये जाने के निर्देश दिये हैं। थानाधिकारी रामकिशन यादव ने बताया रणजीत नगर में संजय मेडिकल स्टोर की दुकान पर एक कार में तीन-चार बदमाश आये और उन्होंने

- कोतवाली थाना अन्तर्गत रणजीत नगर का मामला

दुकान में घुसकर पांच हजार रूपये की नगदी चुरा ली और बाद में दुकान के बाहर आकर फायरिंग कर भाग निकले। दुकान मालिक संजय वैश्य ने इस मामले में कोतवाली थाना में रिपोर्ट भी दर्ज करा दी है। उन्होंने बताया कि एक बदमाश कार में बैठा रहा। लूटपाट में बदमाशों के कुल तीन-चार हजार रूपये हाथ लगे बताये। बदमाश एक कौपड़ मोबाइल भी लूट ले गए।

# लोकसभा अध्यक्ष से सांसद रंजीता कोली ने की भेंट

भरतपुर, (नि.सं.)। सोमवार को सांसद रंजीता कोली ने लोक सभा अध्यक्ष ओम बिरला से दिल्ली निवास पर कोविड महामारी को लेकर मेडिकल ऑक्सिजन एवं रेमेडेसीविर इंजेक्शन की उपलब्धता सुनिश्चित करने के संबंध में मुलाकात की। उन्होंने बताया कि अध्यक्ष ओम बिरला ने आश्वासन देते हुये कहा कि वह किसी भी प्रकार से राजस्थान में इनकी उपलब्धता को लेकर समस्या नहीं आने देंगे और कुछ भरतपुर संसदीय क्षेत्र के विशेष मुद्दे पर चर्चा की।

# 8 ग्राम स्मैक तथा इलेक्ट्रॉनिक कांटा सहित 2 गिरफ्तार

पावटा, (नि.सं.)। जिला पुलिस अधीक्षक जयपुर ग्रामीण शंकर दत्त शर्मा ने बताया कि जयपुर ग्रामीण पुलिस द्वारा राष्ट्रीय राजमार्ग पर होने वाले अपराधों को रोकथाम के लिए ऑपरेशन हाईवे चलाया जा रहा है। थाना शाहपुरा इलाके में अवैध मादक पदार्थों की बिक्री की सूचना पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोटपुतली रामकुमार कस्या, वृत्ताधिकारी शाहपुरा सुरेंद्र सिंह कृष्णिया के निर्देशन में डीएसटी टीम और थानाधिकारी पुलिस थाना शाहपुरा विजेन्द्र सिंह ने जीकेड लॉकडाउन में संयुक्त कार्रवाई करते हुए जयपुर तिराहे के पास महाकाल हॉटल पर अवैध स्मैक बेचते दो व्यक्तियों

- पुलिस अधीक्षक के नेतृत्व में अपराधों की रोकथाम के लिए ऑपरेशन हाईवे चलाया जा रहा है

ओमप्रकाश पुत्र प्रधु दयाल जाति गुर्जर 28 साल निवासी बलेसर थाना विराटनगर, विष्णु पुत्र सुरेश कुमार जाति पटवा 19 साल निवासी चौपड़ सिंह शाहपुरा को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से 8 ग्राम स्मैक छोटा इलेक्ट्रॉनिक कांटा बरामद किया। जिस पर मुकदमा दर्ज कर अनुसंधान जारी है। पूरे नेटवर्क को खंगाला जा रहा है।

# कोविड मरीजों के लिये एम्बुलेंस में तब्दील की लगजरी गाड़ी



सांभर में पार्थद ने अपनी गाड़ी को एम्बुलेंस में तब्दील कर मरीजों को उपलब्ध कराया।

सांभरझील, (नि.सं.)। सांभर में कोविड-19 के गंभीर संशंको के दर्द को समझते हुये भाजपा पार्थद गौतम सिंघानिया की ओर से करीब पन्द्रह लाख की लगजरी गाड़ी को अस्थायी एम्बुलेंस में तब्दील कर गंभीर कोरोना मरीजों को इलाज के लिये जयपुर ले जाने हेतु निःशुल्क उपलब्ध करवाकर एक सराहनीय कदम उठाया है। पार्थद गौतम सिंघानिया ने संवाददाता को बताया कि राजकीय

सामुदायिक अस्पताल में प्राथमिक उपचार के बाद कोनोना वायरस से संक्रमित गंभीर स्थिति के मरीजों को इलाज के लिये जयपुर के सवाईमानसिंह अस्पताल रैफर करना पड़ता है, कई दफा अस्पताल की एम्बुलेंस अपरिहार्य कारणों से उपलब्ध नहीं होने की स्थिति में ऐसे मरीजों को तत्काल इलाज मिले और उनकी जान बचायी जा सके इसके लिये उन्होंने अपने वाहन को रोगी वाहन के रूप

में सेवा देते हेतु उपलब्ध करवाने का फैसला लिया है। अभी तक उनकी ओर से इस गाड़ी से कुछ मरीजों को जयपुर इलाज के लिये ले जाया जा चुका है। आपतकालीन जरूरत के समय कोई भी उनके मोबाइल नंबर 982800-84370 पर सम्पर्क कर एम्बुलेंस लेकर जा सकता है। कोरोना वायरस के प्रकोप रहने तक उनकी ओर से यह निःशुल्क सेवा उपलब्ध करायी जायेगी।

# नगर विकास न्यास की योजना में आ रहे पांच पेड़ों को नागरिकों ने बचाया

कोटा, (नि.सं.)। रंगवाड़ी रोड़ पर केशवपुरा फ्लाईओवर के पास नगर विकास न्यास की योजना में आ रहे 5 पेड़ों को स्थानीय नागरिकों ने बचा लिया। एडवोकेट राजेश यादव एवं कांग्रेस पर्यावरण प्रकोष्ठ के पारस वर्मा ने बताया कि सोमवार प्रातः नगर विकास न्यास के मजदूर सड़क पर एक ओर खड़े वर्षों पुराने पेड़ों को काटने का प्रयास कर रहे थे। पूर्व में भी न्यास के लोग कई बार असफल प्रयास कर चुके थे। स्थानीय नागरिकों ने वहां पेड़ों को रक्षा सूत्र बांधे और न्यास अधिकारियों को पेड़ नहीं काटने के लिए चेतावनी दी गई। न्यास पेड़ काटने की योजना पर पुनर्विचार करें। इस दौरान पार्थद योगेश राणा, पर्यावरणविद बुजेश विजयवर्गीय भी मौके पर पहुंचे और न्यास अधिकारियों से फोन पर बात कर पेड़ों को काटने को रोकने का अनुरोध किया। कोटा सिटीजन काउंसिल के सचिव केबी नंदवाना ने कहा कि पेड़ों को प्रकृति ने ऑक्सीजन सिलेंडर के रूप में मनुष्यों को वरदान दिया है। नगर विकास



कोटा में स्थानीय लोगों ने पेड़ों को रक्षा सूत्र बांधकर उन्हें कटने से बचाया।

न्यास के अधिकारी अपनी पर्यावरण विरोधी सोच के कारण अनावश्यक विकास योजनाओं में पेड़ों को बाधक

मानते हैं। शहर में हजारों पेड़ों को सीमेंट कंक्रीट में दबा कर मार दिया गया, यह उचित नहीं है इनके खिलाफ न्यायालयों

को खुद प्रसंगज्ञान लेना चाहिए। विजयवर्गीय ने कहा कि न्यास को चाहिए कि विकास कार्यों के नाम पर

बचाने का प्रयास करना चाहिए चाहे डिजायन ही क्यों न बदलनी पड़े।